

## 轰动全国的最重大政策

今天，我国人民看着孩子们无忧无虑、活泼开朗地茁壮成长，满怀激情地回忆两年前召开的党的八届三中全会。当时通过了关于改善和加强党的育儿政策的问题。

敬爱的**金正恩**同志的话语至今回荡在耳边：让孩子们过上世上无所羡慕的生活就是朝鲜劳动党政策之核心、我们党光荣之任务，没有比健康地培养祖国的未来——儿童的事更重大的革命工作，不惜用万贯钱财给儿童提供进一步得到改善的养育条件，这是我们党和国家的最重大政策、最大夙愿。

越困难就越关爱孩子们，依靠爱之力量顽强走向共产主义未来，这要成为我国革命的前进方式、发展方式，这就是**金正恩**同志的崇高意志。

那天他深情地说，如果让生长在这块疆土上的孩子们、正在成长的后一代从小在良好的环境中吃好、茁壮成长，那么，将在**20年**、**30年**后我们的社会就会更加生气勃勃、充满活力，共和国的国力就会得到壮大发展。

要成为我国革命的前进方式、发展方式！

**金正恩**同志怀着这种坚定意志，虽然全国到处蓬勃开展贯彻落实党的八大决议的斗争，要下力量的部门多、要支出资金的单位也不只一两个，但是他把培养祖国后代的工作当做最重大政策。

今天，朝鲜劳动党的育儿政策使全国人民把这些宝贵真理铭记在心，积极参加早日迎来更加美好未来的英勇斗争。